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甲斐市教育委員会第６回定例会議事録 

 

1  日 時  令和４年９月 27 日（火）午後１時 30 分 

2  場 所  甲斐市役所 新館２階 防災対策室 

3  開 会  午後１時 30 分 

4  出席者  【教育長】横森貴志教育長 

【委 員】小林啓子職務代理者 金子初男委員 

中込正久委員 米山祐希委員 

       【説明員】小澤明教育部長 名取藤吾教育総務課長 

坂本公彦学校教育課長 高須秀樹生涯学習文化課長 

森川嘉亮スポーツ振興課長 保坂俊和図書館長 

金丸徹学校教育指導監 山田久美学事係長 

5  傍聴人  なし 

6  事務局  久保田浩教育総務係長 内田優教育総務係員 

7  議事録署名委員の指名  Ａ委員 Ｄ委員 

8  前回議事録の承認  令和４年度 第５回定例会議事録 「承認」 

9  教育長からの報告 

10 議 題 

  第１号 令和４年度要保護・準要保護児童生徒の認定について 

11 その他 

(1)令和４年９月甲斐市定例市議会教育委員会関係一般質問について 

(2)中北地区教育委員会連合会教育事情視察研修の中止について 

(3)令和４年度中北地区地域教育フォーラムの開催について 

(4)第 75 回県体育祭り結果 

(5)10 月の行事予定について 

12  閉 会  午後２時 10 分 
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○開 会 

事務局     開会を宣する。 

 

○あいさつ 

教育長     改めましてこんにちは。 

今月は、２週続けて県内に台風が近づき、市の北部地区では、自主避

難所が開設されましたが、幸いにも市内に大きな被害はございませんで

した。 

現在、各学校において、水害発生の恐れがある場合のタイムラインを

作成しており、河川の水位などの状況に応じて、学校が取るべき判断の

一助となることが期待されているところであります。 

夏休み明けにおける市内児童・生徒の新型コロナウイルス感染者の増

加が心配されていましたが、夏休み前は１日平均 11 人から９月中の５人

と減少傾向にあります。しかし、連休明けには感染者が増加する傾向に

あり、予断を許さない状況でありますが、引き続き注意していきたいと

思います。 

これから、スポーツ及び芸術・文化の秋を迎え、様々なイベントが開

催される予定です。９月中旬に実施されました市内中学校の学園祭は、

無事終了することができました。今週土曜日、10 月１日になりますが、

市内小学校で双葉東小学校を除く 10 校で運動会が予定されております。

感染症対策により半日開催となりますが、各学校では工夫を凝らしたプ

ログラムで開催される予定です。双葉東小学校におきましては、授業参

観という形をとりまして３日間に分けて実施しているところであります。 

また、文化協会の文化祭につきましては、各部で DVD に録画し、形を

変えた発表会とするほか、スポーツにつきましては、10 月９日に KAI 

SPORTS DAY を開催いたしますので、委員の皆様のご理解、ご協力を賜り

ますようお願いします。 

以上あいさつとさせていただきます。 

本日もスムーズな進行にご協力をお願いします。 
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〇議事録署名委員の指名 

教育長     議事録署名委員を指名します。Ａ委員、Ｄ委員を指名します。よろし

くお願いいたします。 

 

〇前回議事録の承認 

教育長     第５回教育委員会定例会議事録に異議のある方はいらっしゃいますか。 

一 同     異議なし。 

教育長     異議がないようですので、前回議事録は承認されました。会議終了後、

Ｂ委員、Ｃ委員に署名をいただきます。よろしくお願いいたします。 

 

○教育長報告 

教育長      それでは、９月の諸報告をさせていただきます。資料の１ページを

お開き願います。主なものについてご報告いたします。 

２日の午後には、双葉ふれあい文化館において、第１回甲斐警察署

管内中学生防犯・交通弁論大会が開催され、最優秀賞には、防犯弁論

の部では、竜王北中学校３年生の生徒、交通弁論の部では、敷島中学

校２年生の生徒が受賞いたしました。また、22 日に開催されました防

犯弁論の県大会において、最優秀賞には竜王北中学校３年生の生徒が

選ばれました。なお、交通弁論の県大会は、来月開催される予定であ

ります。 

23 日には、山縣神社において、「第 37 回大弐学問祭」が開催され、

神楽奉納と学問成就祈願が行われました。 

また、午後には、北部公民館において、山県大弐書道展の表彰式が

開催されました。本来でありますと、全入賞者 35 人を表彰するところ

ではありますが、新型コロナウイルス感染症まん延防止のため、規模

を縮小し、上位入賞者 17 人の表彰を行いました。 

26 日には、第３回 KAI SPORTS DAY 実行委員会が開催されました。 

私からは、以上の報告とさせていただきます。 
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○議 題 

第１号 令和４年度要保護・準要保護児童生徒の認定について 

教育長     議題第１号の審議に入ります前に、議題第１号「令和４年度要保護・

準要保護児童生徒の認定について」は、個人情報に関する事項が含まれ

ます。したがって、甲斐市教育委員会会議規則第 15 条の規定により、

議題第１号を非公開とすることについてお諮りします。 

非公開とすることにご異議はございませんか。 

一 同     異議なし。 

教育長     ご異議がありませんので議題第１号は非公開といたします。 

 

【ここから非公開】 

 

教育長     非公開とした議題第１号「令和４年度要保護・準要保護、児童生徒の

認定について」の審議が終わりましたので、これより公開とします。 

 

【ここから公開】 

 

○その他 

(1)令和４年９月甲斐市定例市議会教育委員会関係一般質問について 

事務局     （資料説明） 

委 員     議員さんが、質問をしていて、それを取り下げるというのはどういっ

たことでしょうか。 

事務局     その議員さんについては教育関係の質問以外に１問前段で質問をされ

ていました。その質問の質疑応答に時間がかかり、議員さん１人に対す

る持ち時間 30 分の制限時間が足りなくなったことから、その議員さん

がご自身でご判断をされたかと思うのですが、残り時間を見ながら自分

が今回しておくべき質問をされたかと思います。その他の質問は、時間

の都合上ということで質問を取り下げた、これは本人ではないので確か

ではないですが、そのように解釈しております。 

教育長     その他ご質問、ご意見はございますか。よろしいですか。 

一 同     異議なし。 
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(2)中北地区教育委員会連合会教育事情視察研修の中止について 

事務局     （資料説明） 

教育長     事務局から説明が終わりました。このような事情で、視察研修は中止

となりましたのでご承知願いたいと思います。 

 

(3)令和４年度中北地区地域教育フォーラムの開催について 

事務局     （資料説明） 

教育長     事務局から説明がありましたように、終わった後、事務局から詳細に

ついてご説明がありますので、ご協力いただきたいと思います。 

こちら、私の方が会長をやっておりますので、先日、県の担当者が見

えまして、一応この会場の参加者の予定が、教育関係者がかなり集まり

ますので、感染症対策をしっかりしていただきたいということはお願い

しておきました。以上です。 

 

(4)第 75 回県体育祭り結果 

事務局     （資料説明） 

教育長     ご質問、ご意見はございますか。よろしいですか。 

一 同     異議なし。 

 

(5)10 月の行事予定について 

事務局     （資料説明） 

教育長     ご質問、ご意見はございますか。よろしいですか。 

一 同     異議なし。 

 

○閉 会 

事務局     本日、本定例会に付議された議案の審議を全て終了したので本定例会

の閉会を宣する。 

 

閉会時間  午後２時 10 分 


